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СОМБОРСКЕ
НОВИНЕ

ОДРЖАНА 103. СЕДНИЦА ГРАДСКОГ ВЕЋА

И ЈАВНА РАСВЕТА ИЗ КРЕДИТА
На 103. седници Градског већа, 

одржаној у уторак, 23. новембра, утврђене 
су измене и допуне Одлуке о јавном 
задуживању буџета града Сомбора за 
капиталне инвестиционе расходе. По 
овом предлогу измена, нераспоређена 
средства од укупног кредитног задужења 
у износу од 28 милиона динара била би 
намењена за реконструкцију јавне расвете 
у Војвођанској улици и на Стапарском путу. 
Реч је о новцу који је био предвиђен за 
плаћање ПДВ-а, али то није изводљиво из 
кредитних средстава. Предложена измена 
по хитном поступку требало би да се нађе 
и на 21. заседању Скупштине града.

Такође по хитном поступку, на дневни 
ред данашње (петак) седнице Скупштине 
града требало би да се уврсти и Предлог 

измена и допуна Одлуке о безбедности 
саобраћаја на путевима града Сомбора, 
као и Предлог измене и допуне програма 
пословања ЈП “Дирекција за изградњу 
града Сомбора” за 2010. годину. 
Већници су разматрали и предлог о 

ангажовању консултантске куће за спајање 
пољопривредних предузећа „Алекса 
Шантић“ и „Граничар“ из Гакова у градско 
јавно пољопривредно добро. Одељење 
за привреду предложило је да се за тај 
посао ангажује фирма „Globe intercom” 
d.o.o. из Београда. 

Градско веће је размотрило и неколико 
приспелих одговора на одборничка питања, 
а одређени су и известиоци за 21. седницу 
Скупштине. 

 Н. Ж. 

DANAS 21. SEDNICA SKUPŠTINE GRADA

ODBORNICI O 
REBALANSU BUDŽETA

Predsednik Skupštine grada Siniša Lazić, saz-
vao je za danas (petak, 26. novembar), 21. sedni-
cu lokalnog parlamenta. Među 15 tačaka predlože-
nog dnevnog reda su izveštaj o izvršenju Odluke o 
budžetu grada Sombora za 2010. godinu za period 
januar-septembar i Predlog odluke o drugom reba-
lansu budžeta za ovu godinu. 

Odbornici će razmatrati Predlog otpisa kamata na 
izvorne prihode privrednim subjektima u restruktu-
riranju po preporuci Vlade Republike Srbije, Pred-
log odluke o otpisu dela dospelog poreskog duga po 
osnovu određenih lokalnih javnih prihoda, Predlog 
lokalnog akcionog plana za unapređenje položaja 
izbeglih i interno raseljenih lica u gradu Somboru. 
Na sednici će se rapravljati i o drugim pitanjima iz 
delokruga rada Skupštine grada. Početak je u 10.00 
časova.  N. Ž. 

У ЖУПАНИЈИ ПОТПИСАНИ УГОВОРИ О ДОДЕЛИ 
СЕОСКИХ КУЋА ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ

Тринаест избегличких породица са 
територије града Сомбора од среде, 24. 
новембра, и званично су постали власници 
кућа са окућницама у Сомбору и неколико 
сомборских села. Потписивање уговора о 
додели сеоских кућа у Колуту, Чонопљи, 
Станишићу, Светозару Милетићу, Алекси 
Шантићу и још неколико салашких насеља 
уприличено је у Великој сали Жупаније. 

- Избеглица сам из Огулина, дошли смо 
овде 1995. године. Све ове године живели 
смо у Станишићу као подстанари, а сада ћемо 
напокон имати наш нови дом – рекла нам је 
Нада Врцељ, једна од будућих корисница 
овог програма. 
Јован Милошевић у ратном вихору 

иселио се из Глине пре 15 година. 
- Било ме је свуда на територији општине 

Сомбор, а сада сам тренутно у Светозару 
Милетићу и ту ћу и остати. Задовољан сам, 
како да не. Своје је своје – казао је Јован. 

За стамбено збрињавање породица избеглих 
лица Фонд АП Војводине за помоћ избеглим, 

прогнаним и расељеним лицима издвојио 
је 6.000 евра по породици, од којих је 50 
одсто неповратна помоћ, а преосталих 
50 одсто се враћа Фонду најкасније до 
10 година од тренутка доделе новчане 
помоћи. Осим тога, избеглицама ће бити 
додељена помоћ за реновирање кућа, и то у 
грађевинском и другим материјалима, чија 
укупна вредност износи 1.000 евра.

Радомир Кукобат, директор покрајинског 
Фонда за помоћ избеглим, прогнаним и 
расељеним лицима, нагласио је да се за 
ову врсту помоћи пријавило више од 600 
избегличких породица у Војводини. 

- Највећи број кућа које смо сада откупили 
је у Сомбору, понајвише због агилности 
локалне самоуправе, повереника за избеглице 
и вашег представника у Скупштини Војводине. 
Ми ћемо програме наставити и у наредној 
години. То за вас више не важи, али имате 
сигурно комшије, рођаке и пријатеље и њима 
можете да јавите да је Фонд и њихова кућа, 
да могу увек да се јаве и затраже помоћ – 

поручио је Кукобат. 
Градоначелник Немања Делић изразио је 

задовољство што се овим програмом решава 
стамбено питање за 13 породица. 

- Ја вам желим да у вашим новим домовима 
уживате, да их сређујете и чувате, да се 
осећате као наши суграђани. Ми као локална 
самоуправа можемо да вам обећамо да ћемо 
се трудити да обезбедимо сву инфраструктуру 
и све што вам буде неопходно за живот – 
изјавио је сомборски градоначелник. 

Потписивању уговора присуствовали су и 
Арсеније Катанић, посланик у Скупштини 
АП Војводине, др Лазар Рачић, члан 
Градског већа задужен за социјалну област 
и Златко Миличевић, градски повереник 
за избеглице.  

 Н. Ж. 

КРОВ НАД ГЛАВОМ ЗА 
ТРИНАЕСТ ПОРОДИЦА

ОСМИ ДАН

● За сваку породицу из Фонда АП Војводине за помоћ избеглим, прогнаним 
и расељеним лицима, издвојено 6.000 евра, од којих је 50 одсто 
бесповратна помоћ

TRIBINA O STANJU SPORTA U SOMBORU

VELIKE ŽELJE, 
SKROMNE MOGUĆNOSTI

U Velikoj sali Skupštine grada u utorak 
je održana tribina posvećena stanju sporta na 
lokalnom nivou. Organizatori su bili pred-
stavnici Pokrajinskog sekretarijata za sport 
i omladinu, a na skupu uz prisustvo velikog 
broja zainteresovanih čulo se niz zanimljivih 
izlaganja sa jednim zajedničkim ciljem da 
se unapredi sport u Vojvodini. Ovaj ni malo 
lak zadatak neće biti samo briga klubova, 
nego i svih viših instanci društva. 

Naravno da će, kako smo iz prve ru-
ke čuli, skoro usvajanje novog Zakona o 
sportu doneti prekretnicu u budućem ra-
du. Mnogi od kriterijuma biće pooštreni, 
jasno defi nisani, ali i u svakom pogledu 
stimulativniji. 

Čulo se da u Somboru ima 130 sportskih 
organizacija. Naš grad ima bogatu sportsku 
tradiciju. Interesovanje za neke od sportova 

stalno dobija u intenzitetu, a objekti Sport-
skog centra širom su otvorili vrata za sve  
njegove korisnike. Uslovi su sasvim solidni, 
a nastavkom rekonstrukcije zimskog baze-
na u njegovoj drugoj fazi ljubitelji plivanja 
i rekreacije dobiće svakako kvalitet više i 
na tom kapitalnom objektu.

Školski sport na ovoj tribini dobio je, 
ne bez razloga, poseban značaj, a kako i 
ne bi kada sve sportske priče o uspesima 
i prestižnim rezultatima vuku korene iz 
školskih sala ili sa nekog od njihovih ta-
kmičenja. Tek kasnije se ta priča nastavlja 
u klubovima. 

Pokrajinski sekretarijat za sport, Pokra-
jinski zavod za sport i mnoge druge orga-
nizacije, učiniće mnogo da već u narednoj 
godini sportisti dobiju makar samo nešto 
više nego što su to imali do sada.  J. S.

POLJOPRIVREDNI RADOVI U 
SOMBORSKOM ATARU

BERBA JESENJIH 
KULTURA PRI KRAJU
Berba kasnih jesenjih kultura ulazi u završnu fazu. Na berbu 

u somborskom ataru čeka još 2.642 hektara pod merkantilnim 
kukuruzom, berba je obavljena na 36.915 ha, a prosečan prinos 
iznosio je  7,1 t/ha. 

Ratari privode kraju i vađenje šećerne repe, a od 9.580 ha, 
vađenje je obavljeno na 84 odsto površina. Prosečan prinos izno-
si oko 50 tona po hektaru, a prema podacima Odseka za plan 
i statistiku, veći prinos ostvaren je na parcelama u posedu ze-
mljoradničkih zadruga i poljoprivrednih preduzeća, na kojima 
je iznosio 52,5 t/ha. Na individualnim gazdinstvima ostvaren je 
prosečan prinos od 48,9 t/ha.

Setva pšenice i ove godine, ističu stručnjaci, obavlja se ne 
samo posle optimalnog roka (15. oktobar, za pojedine sorte 30. 
oktobar), već i nakon tzv. tolerantnog roka, od 1. do 15. novem-
bra. Do sada je ozimom pšenicom od ukupno planiranih 15.856 
ha, zasejano 13.894 hektara, od kojih 9.775 u posedu individu-
alnih gazdinstava.

Ratari kasne i sa dubokim oranjem, tako je od ukupno 57.986 
hektara do sada uzorano samo 22.704 ha, odnosno 39 odsto po-
vršina. 

RADNICI „GRANIČARA“, „ALEKSE ŠANTIĆA“ I „STANIŠIĆA“ BLOKIRALI PUTEVE PREMA 
SUBOTICI I BEZDANU

Radnici gakovačkog „Graničara“ 
blokirali su u sredu put prema Bezdanu 
tražeći da „im se ostavi sva državna 
zemlja i da je obrađuju uz naknadu“. 
Protesti zaposlenih usledili su kao re-

akcija na okupljanja poljoprivrednika 
iz nekoliko sela koji zahtevaju da se iz 
licitacije izuzme 8.000 hektara i da i 
se njima omogući učešče na licitaciji. 
Prema rečima Jovana Vukobratova, 
predsednika Samostalnog sindikata 
u „Graničaru“, pedesetak radnika je 
ostalo na putu čitavu noć, a pridružili 
su im se i zaposleni koji su završili 
neophopdne poslove u proizvodnji. 

Protesti će, kaže,  trajati sve dok se 
traktori poljoprivrednika ne povuku 
sa Subotičkog puta.

- Bez državne zemlje nema „Gra-
ničara“, ali ni Gakova. Želimo da 
okupimo svoje imanje i da se se-
lo razvija.  Sa Mesnom zajednicom 
smo potpisali sporazum o izgradnji 
Doma i bioskopa, a bez zemlje mo-
žemo samo da propadamo – rekao je 

Vukobratov.   
Zaposleni u PP „Aleksa Šantić“ 

i bivši radnici PP „Stanišić“ iz istih 
razloga blokirali su magistralni put 
Sombor- Subotica, između Svetoza-
ra Miletića i Alekse Šantića. U vreme 
zaključenja ovog broja „Somborskih 
novina“ (četvrtak, 25. novembar) pro-
testi su još bili u toku.

 S.M.

NE DAJU 
DRŽAVNU ZEMLJU


